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Vyjmenujte značky kvality v oblasti potravin na národní úrovni v působnosti MZe a popište princip jejich 
udělování. Uveďte a popište evropská schémata kvality

Popište základní principy HACCP

U nařízení (EU) č. 1169/2011 o poskytování informací o potravinách spotřebitelům uveďte základní účel, 
předmět a popište jeho obsah

U zákona č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích ve znění pozdějších předpisů uveďte 
základní účel, předmět a popište jeho obsah

U zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči ve znění pozdějších předpisů uveďte základní účel, 
předmět a popište jeho obsah týkající se oblasti potravin
U zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů uveďte základní 
účel, předmět a popište jeho obsah týkající se oblasti potravin. Popište kompetence orgánů ochrany 
veřejného zdraví v oblasti výroby a uvádění na trh potravin

Vyjmenujte dozorové orgány v oblasti potravin v ČR a jejich kompetence

Obor státní služby 45. Potravinářství

Čím je tvořen evropský právní rámec potravinového práva, uveďte jeho předmět a účel

Čím je tvořen národní právní rámec potravinového práva, uveďte jeho předmět a účel

Čím je tvořen na evropské a národní úrovni právní rámec v oblasti označování potravin, uveďte jeho 
předmět a účel

Čím je tvořen právní rámec v oblasti úředních kontrol potravin. Popište organizaci úředních kontrol v ČR 
v oblasti potravin

Popište roli Evropského úřadu pro bezpečnost potravin

Co je to RASFF a k čemu slouží

Popište prvky analýzy rizik a co se jimi rozumí. Uveďte informační zdroje pro spotřebitele v působnosti 
resortu zemědělství ohledně kvality a bezpečnosti potravin

Vysvětlete význam pojmu „bezpečná potravina“ a "sledovatelnost potravin"

Co je předmětem a účelem tzv. „Hygienického balíčku“, specifikujte, jaké oblasti jednotlivé předpisy 
upravují

Popište legislativní proces tvorby potravinového práva v ČR (zákon a vyhláška) a EU (nařízení a 
směrnice) a vyjmenujte subjekty, které se na tomto procesu podílejí

Co je to Codex Alimentarius a k čemu slouží

Popište cíle a preventivní opatření pro předcházení vzniku potravinového odpadu v celém potravinovém 
řetězci v EU a ČR

Popište předmět a účel nařízení č. 178/2002, kterým se stanoví obecné zásady a požadavky 
potravinového práva, zřizuje se evropský úřad pro bezpečnost potravin a stanoví postupy týkající se 
bezpečnosti potravin
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